



Глава ведомства поручил представить доклад по опубликованной в СМИ информации об опасных условиях проживания жителей одного из домов в Санкт-Петербурге



В эфире на региональном телевидении вышел сюжет о том, что один из жилых домов, на Васильевском острове в Санкт-Петербурге, имеющий историческое значение, фактически разрушается из-за строительства вблизи нового жилого комплекса. Жильцы дома подчеркивают, что в доме стали появляться трещины и обваливается штукатурка, что становится опасным для людей. Они отмечают также, что застройщик взял на себя обязательства по укреплению конструкций их дома, однако в настоящее время работы не проводятся и ожидается заключение экспертиз.

По данному факту следственными органами СК России по городу Санкт-Петербургу проводится процессуальная проверка, в рамках которой изучаются все доводы жильцов дома.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить доклад о ходе и результатах проверки.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1838909>